C:# Verstehen von Verhéltnissen Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten

1) Das Verhaltnisvon weilRer zu dunkler Schokolade, dasin einem SuRwarenladen verkauft
wurde, betrug 5 : 2. Wenn 10 Tafeln weil3e Schokolade verkauft wurden, wieviele Tafeln || 1.
dunkle Schokolade wurden verkauft?

2) Ineinem Restaurant betrug das Verhaltnis von verkauften Mahlzeiten fir Kinder zu
verkauften Mahlzeiten fir Erwachsene 4 : 1. Wenn 32 Kindermahlzeiten verkauft wurden, || 3.
wie hoch ist die Summe der verkauften Kinder- und Erwachsenenmahl zeiten?

4.

3) Ein Parkplatz hat insgesamt 18 Stellplétze. Wenn sich in 8 der Felder Autos befinden, wie
ist das Verhaltnis von leeren zu gefiillten Feldern? 5.
6.

4) In einem Restaurant betrug das Verhaltnis von verkauften Mahl zeiten fur Kinder zu
verkauften Mahlzeiten fir Erwachsene 10 : 7. Wenn 40 Kindermahlzeiten verkauft 7.
wurden, wie viele Mahlzeiten fir Erwachsene wurden verkauft?

5) Eine Tierhandlung verkaufte 81 siamesische Katzen. Wenn das Verhaltnis von verkauften
siamesischen Katzen zu verkauften Hauskatzen 9 : 4 betrug, wie hoch ist dann die 9.
Gesamtzahl der verkauften Katzen?

10.

6) Fur eine Kunstausstellung malte ein Kiinstler 55-Bilder. Wahrend der Show verkaufte er
20 seiner Bilder. Wieist das Verhaltnis von Bildern, die er noch hat, zu Bildern, die er
verkauft hat?

7) Das Verhaltnis von roten Autos zu blauen Autos auf einem Parkplatz betrug 7 : 2. Wenn es
21 rote Autos gab, wie viele blaue Autos gab es dann?

8) Ein Betrieb hatte 50 K ihe. Wenn das Verhéltnis von K iihen zu Pferden 10 : 3 wére, wie
hoch ist die kombinierte Anzahl von Kihen und Pferden?

9) Einekleine Schule hat 40-Schiller. Wenn 16 der Schiller Jungen sind, wieist das
Verhdtnis von Méadchen zu Jungen?

10) Ein Buffet bietet Ranch- oder Caesar-Dressing. Das Verhaltnis von Ranch-Dressing zu
verwendetem Caesar-Dressing betragt 7 : 6. Wenn das Buffet 28 Kisten Ranch Dressing
verwendet, wie viele Kisten Caesar werden dann verwendet?
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Ch Verstehen von Verhdltnissen Name: L Osungsschltssel
L 6se jede Aufgabe. Antworten

1) Das Verhaltnisvon weilRer zu dunkler Schokolade, dasin einem SuRwarenladen verkauft
wurde, betrug 5 : 2. Wenn 10 Tafeln weil3e Schokolade verkauft wurden, wieviele Tafeln || 1. 4
dunkle Schokolade wurden verkauft?

2. 40

2) Ineinem Restaurant betrug das Verhaltnis von verkauften Mahlzeiten fir Kinder zu _
verkauften Mahlzeiten fir Erwachsene 4 : 1. Wenn 32 Kindermahlzeiten verkauft wurden, || 3. 5:4
wie hoch ist die Summe der verkauften Kinder- und Erwachsenenmahl zeiten?

4 28
3) Ein Parkplatz hat insgesamt 18 Stellplétze. Wenn sich in 8 der Felder Autos befinden, wie
ist das Verhaltnis von leeren zu gefiillten Feldern? 5. 117
6 7.4

4) In einem Restaurant betrug das Verhaltnis von verkauften Mahl zeiten fur Kinder zu
verkauften Mahlzeiten fir Erwachsene 10 : 7. Wenn 40 Kindermahlzeiten verkauft 7. 6
wurden, wie viele Mahlzeiten fir Erwachsene wurden verkauft?

5) Eine Tierhandlung verkaufte 81 siamesische Katzen. Wenn das Verhaltnis von verkauften _
siamesischen Katzen zu verkauften Hauskatzen 9 : 4 betrug, wie hoch ist dann die 9. 3:2
Gesamtzahl der verkauften Katzen?

10. 24

6) Fur eine Kunstausstellung malte ein Kiinstler 55-Bilder. Wahrend der Show verkaufte er
20 seiner Bilder. Wieist das Verhaltnis von Bildern, die er noch hat, zu Bildern, die er
verkauft hat?

7) Das Verhaltnis von roten Autos zu blauen Autos auf einem Parkplatz betrug 7 : 2. Wenn es
21 rote Autos gab, wie viele blaue Autos gab es dann?

8) Ein Betrieb hatte 50 K ihe. Wenn das Verhéltnis von K iihen zu Pferden 10 : 3 wére, wie
hoch ist die kombinierte Anzahl von Kihen und Pferden?

9) Einekleine Schule hat 40-Schiller. Wenn 16 der Schiller Jungen sind, wieist das
Verhdtnis von Méadchen zu Jungen?

10) Ein Buffet bietet Ranch- oder Caesar-Dressing. Das Verhaltnis von Ranch-Dressing zu
verwendetem Caesar-Dressing betragt 7 : 6. Wenn das Buffet 28 Kisten Ranch Dressing
verwendet, wie viele Kisten Caesar werden dann verwendet?
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C:# Verstehen von Verhéltnissen Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
5:4 6 7:4 28 3:2
40 24 117 4 65 1
1) Das Verhdtnisvon weiler zu dunkler Schokolade, das in einem StiRwarenladen verkauft 5
wurde, betrug 5 : 2. Wenn 10 Tafeln weil3e Schokolade verkauft wurden, wie viele Tafeln '
dunkle Schokolade wurden verkauft?
3.
2) Ineinem Restaurant betrug das Verhaltnis von verkauften Mahlzeiten fiir Kinder zu
verkauften Mahlzeiten fiir Erwachsene 4 : 1. Wenn 32 Kindermahlzeiten verkauft wurden, || +
wie hoch ist die Summe der verkauften Kinder- und Erwachsenenmahlzeiten?
5.
3) Ein Parkplatz hat insgesamt 18 Stellplétze. Wenn sich in 8 der Felder Autos befinden, wie
ist das Verhaltnis von leeren zu gefiiliten Feldern? 6.
7.

4) In einem Restaurant betrug das Verhaltnis von verkauften Mahlzeiten fur Kinder zu
verkauften Mahlzeiten flr Erwachsene 10 : 7. Wenn 40 Kindermahlzeiten verkauft 8.
wurden, wie viele Mahlzeiten fir Erwachsene wurden verkauft?

5) Eine Tierhandlung verkaufte 81 siamesische K atzen. Wenn das Verhaltnis von verkauften
siamesischen Katzen zu verkauften Hauskatzen 9 : 4 betrug, wie hoch ist dann die

Gesamtzahl der verkauften Katzen? 10.

6) Fur eine Kunstausstellung malte ein Kiinstler 55-Bilder. Wahrend der Show verkaufte er
20 seiner Bilder. Wieist das Verhaltnis von Bildern, die er noch hat, zu Bildern, die er
verkauft hat?

7) Das Verhaltnis von roten Autos zu blauen Autos auf einem Parkplatz betrug 7 : 2. Wenn es
21 rote Autos gab, wie viele blaue Autos gab es dann?

8) Ein Betrieb hatte 50 K tihe. Wenn das Verhaltnis von K tihen zu Pferden 10 : 3 wére, wie
hoch ist die kombinierte Anzahl von Kihen und Pferden?

9) Einekleine Schule hat 40-Schiiler. Wenn 16 der Schiiler Jungen sind, wie ist das
Verhdtnis von Madchen zu Jungen?

10) Ein Buffet bietet Ranch- oder Caesar-Dressing. Das Verhdtnis von Ranch-Dressing zu
verwendetem Caesar-Dressing betragt 7 : 6. Wenn das Buffet 28 Kisten Ranch Dressing
verwendet, wie viele Kisten Caesar werden dann verwendet?
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